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Bonpoc Ha/ner

HMmeeTcs nu B oprasnzaumnn MeHo?

A) na. Ans BCEX BO3PACTHBIX FPYNM U PEKMMOB (hyHKLIMOHMPOBAHHS OPraHM3aLM1K [ A

B) aa, Ho Ge3 yueTa BO3pacTHLIX rpynn

B) HeT

BbiBELLIEHO KM UMKAWYHOE MEHIO A7 O3HAKOMJIEHHA ponm’eneﬁ M pneten?

A) na N/

bB) wer

(8]

BbIBEWEHO NH eXKEAHEBHOE MEHIO B YA0OHOM A1 03HAKOMIIEHWA POAUTENEH W NeTei mecTe?

A) na (94

B) ver

B MeH OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI Os1t0a?

A) na, Mo BCEM AHAM

B) HET. MMErOTCs MOBTOPbI B CMEXHbIE AHU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHbie 6110a 0 NpOAYKTE

o

A) na, A0 BCEM AHAM

B) HeT, HMEOTCS MOBTOPBI B CMEXHBIE AHH

COOTBETCTBYET M PEraMeHTUPOBAHHOE LMKNHYHBIM MCHIO KOJIMHECTBO MPUEMOB MHLLK PEXHUMY |

yHKUMOHNHPOBAHHA opraHu3alu1n?

e

A) na

b) ner \

EcTb ¥ B OpraHu3aLui NpUKas 0 CO3AaHnH 1 NOPALKE paGoThl GpaKepakHOH KOMMCCHH?

A) na

b) HeT

O BCex N NapTHii NPUrOTOBIEHHbIX 0104 CHHMACTCA Gpakepax?

A) na




JBTHeT
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Brisananuce am dakrst ne nonycka Kk peanmzaumu 6mon u NPOAYKTOR no peaynwtatam paboTk

| OpakepamHOi KOMHCCHM (38 NEPHOA HE MeHee mMecaua)?
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| Cosaanbl M yenoBmus A8 OPraHU3aunn NUTAHKA aeTeil ¢ yuetom ocobenrocTei 300poaLa (caxapHmiit
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[ AMA0ET, NuiIeRbIe anneprun)?
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|A) aa

v

.[ B) ner
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| MposoauTes nu yGopka nomelueHHil nocne Kaxaoro NpHeEmMa nuLm?

-
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(11 | A) aa
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Ill B) et
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| KayecTseno 1 NposesieHa yGopKa NOMELUEHHH AN NpUeMa MULLK HA MOMEHT paboTel KomMmuccHu?
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A) na

5

|| B) uer

KHM3HEOesTenbHOCTH?

| -
OGHapyxmBanuce NM B nomeleHHMAX AN NpUemMa MMLUM HACEKOMbIe, TphI3YHBI M GCASAbl WX

Cozaansl 1M ycnoBra A1 cOBAOAEHUS AETbMI NPABUA THYHON TUrMEHbI?

14 _[A) aa

IB) HET :

LBbIFIBJTHI]HCb M 3aMeYaHmus K COBNIOACHHIO NETbMMU npaBuN TMYHOH TUrHEHbI?

15 | A) Her

v

b) na

Bbi#BAAAMCE 1M MU CPAaBHEHMM PEANM3YEMOr0 MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MeHIO ETSVS

HCKNHOYEHHA

OTAeNbHbIX 6110A U3 MeHO?
2 A) HeT \V/

b) na

Mmenu nu (akTel Beinaum aeTam ocThiBLUEH MUK =
7|A) Het \/ |

b) na




